
ADICIONES Y ERRATAS.

ADICIONES.

Números:

48.—Nota.—A. Dastre en la *Revue de deux Mondes*, de 1º de Abril de 1900, dice: que Austrue fué el que en el siglo pasado introdujo la palabra *reflejo* para designar las manifestaciones nerviosas inconscientes en oposición á aquellas en que toma parte el hemisferio cerebral y que son sentidas y queridas; pero que precisamente esta distinción ha desaparecido y la palabra *reflejo* designa ahora el tipo de todas las categorías de actos nerviosos.

71.—Véase lo dicho anteriormente.

74.—Nota, pág. 118. Fué decidida la controversia de que se habla allí en favor de los Jesuitas en la Bula *Unigenitus* de Clemente XI, en 1713, y también en el Concilio de Embrum, en 1727; véase pág. 182 del libro *La Marche de l'Humanité*, de E. Bombard.

88.—Nota. Véase Groppaly. *La Génesi Sociale*, pág. 41.

109.—Nota. Véase *Le Travail Mental* en la *Revue de deux Mondes*, de 1º de Mayo de 1900.

119.—Nota. Véase Giddin *Sociología*, pág. 155, y *Revue de deux Mondes*, de 1º de Mayo de 1900 en el art. *Travail Mental*.

120 y 121.—Véase dicha *Revue de deux Mondes*, de 1º de Noviembre de 1900, pág. 215.

150.—Nota. Véase lo dicho anteriormente en el núm. 48.

156.—Véase Summer Maine, *L'Ancien Droit*, págs. 158 y 159.

164.—Véase también Summer Maine, *L'Ancien Droit*, pág. 104.

279.—Nota. Véase Renan, *Histoire Religieuse*, pág. 285.

191.—Véase *Revue de deux Mondes*, de 1º de Mayo de 1900, *Travail Mental*.

198.—Véase el final del prólogo de la novela *Conscience* de Mallot, por France Anatole.

203.—Véase Spencer, Primeros principios, pág. 106.

227.—Nota. Hay otra traducción alemana de Kriegel Herman y Ossembruggen, anotada por el letrado español Ildefonso R. García del Corral, edición de Barcelona de 1892.

Páginas:

680.—Tratado con Guatemala de 1º de Mayo de 1896, prorrogando el plazo de los tratados de límites.

680.—Tratado con San Salvador de 1º de Agosto de 1896, sobre cange de libros.

703.—Referente á la nota núm. 5, al fin: ley de 14 de Diciembre de 1900, autorizando al Ejecutivo para organizar el Distrito Federal y Territorios, convirtiendo los Ayuntamientos en Cuerpos Consultivos, es decir, suprimiéndolos.

703.—En la nota núm. 6 de esta página se omitieron las siguientes leyes ó disposiciones:

3 de Diciembre de 1855. Son compatibles las profesiones de Notario y Agente de Negocios.

4 de Enero de 1856. Reglamento de la Escuela de Agricultura.

18 de Diciembre de 1886. Se establece la Escuela de Artes y Oficios.

19 de Marzo y 25 de Junio de 1857. Se establecen varias Escuelas Normales.

14 de Septiembre de 1851. Supresión de la Universidad.

15 de Septiembre de 1857. Escribanía vendible de J. Navarro.

15 de Abril de 1861. Leyes de Instrucción pública.

6 de Enero de 1861. Carácter oficial del Colegio de Las Vizcaínas.

3 de Febrero de 1861. Planta de la Secretaría de Justicia.

30 de Abril de 1861. Oficios de Escribanos—vendibles.

30 de Junio de 1861. Se restablece el Colegio de Abogados.

10 de Septiembre de 1861. Oficio público de Hacienda.

2 de Mayo de 1862. Casas de Corrección.

734.—Ley de 30 de Octubre de 1893, orgánica de Aduanas Marítimas y Fronterizas.

ERRATAS.

Págs.	Líneas.	DICE.	DEBE DECIR.
16	24	ha ha	han han
17	10	las verdades	La verdad es
19	6	generadores	generaciones

Págs.	Líneas.	DICE.	DEBE DECIR.
54	23	carrera	canevá
97	13	ha	han
113	34	Concilio Tridentino	Concilio Vaticano
117	36	condición	conciliación
123	18	otras que por lo mismo la formación epopeya	otras, que por lo mismo la formación de una epopeya
194	21	elvenir	Devenir
209	11	los mismos	lo mismo
221	10	no	nos.
223	31	coerción	coercisión
225	2	coerción	coercisión
228	12	esencial	esencial,
228	27	armónico á la	armónico la
241	3	internacionales	internacionales;
251	7	§	(1)
251	30	(1)	§
272	1	Lebs	Plebs
287	22	en	con
295	10	español y este	español y del francés y estos
295	11	informó	informaron
297	3	Cristianismo en	Cristianismo en el Progreso de
302	5	Umbilicus	Umbilicus
310	22	Vetus, hasta la ley	Vetus con los primeros veintitres libros y dos títulos del veinticuatro hasta la ley
310	24	los libros	los once libros
321	6	ahogó	ahogaron
332	9 y 10	de Movelin	Desmoulins
341	12	La continerie	Lacantinerie
368	14	renacimiento (1) El	renacimiento (1) El
375	10	(cardo 'al)	(cardo; al)
376	10	150	1560
376	11	VII	XVII
379	15	debe borrarse todo el reglón por estar repetido y dice: 1485 Ordenanzas Reales de Castilla 8-115-1145.	
379	24	118-1633-23.102	94-1597-21947
380	20	Marzo de 1793 0	8 de Marzo de 1793 y estas por las de

